

社区爆料电话:8966133

社区QQ群:55670580

社区

小区出行小门被堵

# 栅栏开个口,钻进又钻出

本报3月15日讯 (记者 王璐 实习生 薛俊婕)3月15日,兰山区八里屯社区的居民李女士反映,小区内通往小学和菜市场的小门被堵上了,居民出门买菜要绕很远才能到达,有居民为图方便,在围墙栅栏上挖了口,从开口处钻过去。

15日,记者来到位于聚才路与琅琊王路交会处的八里屯社区,看到在小区西南侧的栅栏有一处高1米,宽约半米的开口,不时有居民从开口处钻过。记者试着从开口处钻过时发现,开口距离地面约有1米高,为了方便,有人在开口两侧的地面上放了石头来垫脚。

记者通过小区居民了

解到,八里屯社区和毛庄小区都是聚才小区的一部分,两个小区只有一墙之隔。由于聚才实验小学就在毛庄小区院内,而且八里屯社区居民经毛庄小区到菜市场的距离也很近,所以用来分隔两个小区的围墙上留了一个小门供居民方便出入。

“不知道什么原因,春节前村委把小门堵上了,去菜市场买菜要从位于琅琊王路的小区东门绕到工业大道,很不方便,所以有人就在铁栅栏上开了个口,而且,这已经不是开的第一个口了。”一位刚从菜市场回来的女士,向记者指着不远处有明显修复痕迹的铁栅栏说道。同时,一位居民告诉记者,每到

学生上下学时间,很多学生在开口处钻来钻去,很危险。

随后,记者来到八里屯村委,办公室工作人员称,之所以封堵小门是出于对居民安全的考虑。他告诉记者,原来为了方便市民专门开了一个小门,但是这造成小区治安变差,经常有居民反映电动车等物品被盗,而且,即使在夜间把小门锁上,也经常出现门锁被撬的现象。考虑到小区处在车站附近,人员比较复杂,为了保证小区居民安全,在春节前,村委将小门封堵。对于很多居民为了方便通过栅栏开口通行的现象,工作人员称会马上对栅栏进行整修。

3万元买了张VIP卡,享受九五折待遇

## 等了9个月,楼盘迟迟不开盘

本报3月15日讯 (记者 胡跃东)3月15日,市民李先生拨打本报电话反映,他去年5月份花费3万元,购买了位于商城路和金坛路交会处的华馨园小区的VIP卡,当时开发商承诺当年6月份就开盘,但是时至今日,该小区也没有开盘,虽然他多次找到开发商询问开盘时间,但是开发商一直没有给出明确答复。

“当时我看这个楼盘位置挺好的,2010年5月份我来看房时,售楼小姐对我说,购买VIP卡买房时可以打九五折,我便花3万元购买了一张VIP卡。”李先生说,当时开发商承诺6月份就会开盘,可是到了6月

份时,售楼小姐却告诉我,开盘时间推迟了。

“我曾经多次找到开发商,询问为什么迟迟不开盘,开发商给出的答复说是有程序还没走完,让我再等等。”李先生说,自己为了这房子一等就是9个月,已经错过了很多楼盘,现在想换别的楼盘,价格又比较高,弄得他进退两难。

随后,记者又咨询了华馨园小区售楼处的工作人员。工作人员告诉记者,具体的开盘时间他们也不知道。至于为什么迟迟没有开盘,他们说可能是有些程序没有走完,具体什么情况他们也不是很清楚。

接着,记者又致电华馨

园小区的开发商——丰源置业有限公司。该公司办公室的徐主任告诉记者,该楼盘因为有些相关证件的办理程序还没有走完,所以一直没有开盘。当记者问到还有多长时间开盘时,徐主任说,具体的开盘时间还没有确定,可能还要一段时期,何时能够开盘主要是看证件什么时候可以审批完。

“我们一直都没有对外公开发售,只是销售了一部分VIP卡,销售VIP卡国家也是允许的。”徐主任说,这部分购买了VIP卡的客户,如果想退卡的话可以随时退卡,但是只能退给其本金,并不能额外支付利息。

小区井水改自来水

## 管道漏水,淹了储藏室

本报3月15日讯 (记者 王晓)市民王先生反映,他居住的小区在2010年5月底进行了井水改自来水工程,当时的自来水管道就铺在他家储藏室,但是从2011年1月份他的储藏室水管却开始出现漏水现象,导致他家的储藏室溢满了污水,整个储藏室无法使用。

3月14日17时30分左右,王先生向本报反映,他居住在育才路与通达路交会附近的卫校小区,该小区在2010年5月底进行了井水改自来水工程。“本来是件好事的,但是当

才过了几个月就出现漏水的情况,储藏室都进不去了,里面全是污水。这都一个多月了,闹心啊。”王先生表示,储藏室现在都不能使用了。

记者联系到临沂实康水务有限公司,一名工作人员称,卫校小区确实有井水改自来水工程,当时出现问题他们已经去现场勘查过,现在还不好说是哪里出了问题。如果是下水道确实出现了漏水问题,那只能是小区居民自行维修。但是如果真的是工程的哪个方面出现问题,他们会积极配合进行维修。

时改造的时候就把自来水管道铺在我的储藏室了,原来排污管道也经过我的储藏室,安装自来水管道时施工队就把排污管道给砸了,就因为安装了自来水管道,把排污管道结构都改变了,现在导致管道出现了问题。原来下水道排水管排污时很正常的,现在我的储藏室都溢满了污水,人根本进不去,真是郁闷啊。”王先生告诉记者,他已经多次联系施工方,可是依然没有明确的答复。

“当时施工队把我家储藏室的地板都砸了,谁知道



小区居民正在从开口处通过。记者 王璐 实习生 薛俊婕 摄

# 植物伟哥俏男人花丛笑 免费体验活动正在进行

春天到了,春的意思越来越浓:寒冷渐渐褪去,阳光变得温暖,迎春花儿露出了笑脸。万物复苏,男人女人内心深处的那一点点春意也开始萌动……生活多么美好呀!如果您还能拥有一盒葵力健,您就能明白什么是锦上添花了!

### 诗意“女人指” 挑动“男人心”

想了解葵力健,首先要了解一种特殊的蔬菜——黄秋葵:

黄秋葵学名Hibiscus esculentus,别名秋葵夹、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物。原产于非洲,8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,才在西欧有了人工培育。之后进入美洲地区,刚开始只是在偏北的费城地区有少量种植,但令人惊讶的是,现在最大的黄秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给它取了一个更容易被人记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意和让人遐想的名字——“女人指”。

### 比中药见效快 比西药更安全

黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳聚糖和阿拉伯树胶等组成。正是这种神秘的黏液能够活化男性中枢神经和男性器官,造就了黄秋葵神奇的功能。加拿大国际丰泰集团将这种黏液高度提纯,并制成浓度更高、更易

吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊——葵力健。

葵力健的植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零,使用起来非常方便,一粒管三天,72小时有效。就是这么点突破足以让全球男人欢欣鼓舞,人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物。另外,葵力健提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用同



这个时候,做为男人的您自信心空前高涨!而您的伴侣备感性福!

其实,葵力健还有诸多作用:

葵力健活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;

葵力健活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻……

所有这些作用,您用了就知道!您会明白:葵力健是一个真正的高品质的男性健康品,他对您的身体的帮助是全方位的!

### 免费体验进行中

现在,请拿起您的电话,通过两种方式免费索取价值68元的葵力健体验装一盒:

一是拨打葵力健推广热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至1396901267报名。

同时,葵力健每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有葵力健均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

对于订购产品的顾客,葵力健公司承诺7天无理由退货服务。

## 没有正式工作能买社保吗?

社会保险吗?

人社部门答复:像“龙腾天下”妻子这种情况,属于灵活就业人员,这部分市民想参加社会保险,必须得找到自己的档案,否则不好办理参保手

本报记者 韩纪功



网友“龙腾天下”留言:俺老婆在兰山区一镇上工作,不是正式编制,单位也没有给买养老保险。毕业多年了,她的中专学历等档案也不知道放哪儿去了。这种情况还能参加